

## Магистрант ВИЭШ - лауреат Президентского гранта за научные достижения

Лаборант и магистрант Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭИТ **АЛЬКИН Кирилл** (направление «Государственный аудит») стал лауреатом гранта Президента Российской Федерации, предоставляемого в целях государственной поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности в научно-исследовательской деятельности. Научное руководство осуществляет **ДМИТРИЕВ Николай** (к.э.н., доцент ВИЭШ, заведующий лабораторией «Моделирование и цифровизация социально-экономических систем»).

Конкурс грантов проводится в рамках реализации государственной научно-технической политики в соответствии с Указами Президента Российской Федерации от 7 декабря 2015 г. № 607 и от 18 ноября 2019 г. №565. Программа направлена на поддержку перспективных научных исследований, выполняемых студентами и аспирантами, показавшими высокие результаты в научно-исследовательской деятельности. Критериями конкурсного отбора являются научная новизна исследований и академическая успеваемость обучающихся.

Исследования, представленные **Кириллом АЛЬКИНЫМ**, посвящены разработке и адаптации прикладных математических моделей к специфике функционирования различных сегментов экономики. В аналитических материалах особое внимание сосредоточено на применении инструментов математического моделирования и цифровой аналитики в сфере государственного аудита, управлении бюджетными и финансовыми потоками в системе государственного и муниципального управления, а также при оценке инвестиционных характеристик. Работы Кирилла характеризуются системным подходом, охватывающим многоуровневую структуру управления социально-экономическими процессами.

Присуждение Президентского гранта свидетельствует о высоком уровне академической подготовки студентов Высшей инженерно-экономической школы ИПМЭИТ и подтверждает эффективность исследовательской среды, ориентированной на формирование компетенций в области количественного анализа, цифровой трансформации и стратегического управления развитием региональных и отраслевых систем. Полученное признание способствует дальнейшему укреплению научно-образовательного потенциала университета и отражает вклад в реализацию приоритетных направлений социально-экономического развития Российской Федерации.

Администрация Высшей инженерно-экономической школы и коллектив лаборатории выражают поздравления **АЛЬКИНУ Кириллу** и его научному руководителю **ДМИТРИЕВУ Николаю** с заслуженной наградой и желают дальнейших успехов в научно-исследовательской и академической деятельности.